

ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TINOSU  
COMISIA DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII

COORDONATOR,  
DIRECTOR,  
PROFESOR VIORICA POPESCU

RESPONSABIL,  
PROFESOR ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR,  
ZAMFIR AURA ELENA

**RAEI**  
Partea a IV-a.

**PLANUL DE ÎMBUNĂȚIRE A CALITĂȚII EDUCAȚIEI OFERITE  
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017-2018**

<b>Nr. crt</b>	<b>Activități</b>	<b>Tipul de activitate<sup>1</sup></b>	<b>Obiective</b>	<b>Termene</b>	<b>Responsabilități</b>	<b>Indicatori de realizare</b>
1	Program de consiliere, îndrumare și control pentru cadrele didactice debutante și nou venite în școală.	4	- Îmbunătățirea calității activității didactice; - Programarea și monitorizarea asistențelor la clasă; - Realizarea fișelor de asistență;	Permanent	Director Membrii CEAC Responsabilii comisiilor metodice	Ameliorarea/ eliminarea punctelor slabe prin prezentarea a cel puțin două lecții în cadrul comisiei metodice.

---

2	Optimizarea evaluării învățării Participarea la concursuri si olimpiade școlare Participarea la activități organizate de școală		-Creșterea performanțelor școlare -Creșterea obiectivității în evaluare - Coordonarea activităților curente la clasa, a celor din cadrul proiectelor școlii, a activităților de pregătire pentru Evaluarea Națională, a concursurilor școlare si olimpiadelor - Creșterea nr. de elevi participanți la olimpiade si concursuri - Obținerea de rezultate performante	Semestrul al II-lea	Cadrele didactice Director CEAC Șefii de catedră	Rezultatele la Evaluarea Națională: promovabilitate 100% Numărul premiilor la concursurile si olimpiadele școlare; nr. elevi participanți 40% - nr. elevi premiați 10%din cei participanți;
3	Organizarea și desfășurarea acțiunilor din calendarul activităților extracurriculare.	2	-Creșterea rolului activităților educative extrașcolare și extracurriculare - Accesul tuturor elevilor școlii la activitățile desfășurate în școală	Lunar	Consilier educativ Diriginți/ învățători	Sensibilizarea și implicarea tuturor elevilor în activități extrașcolare și extracurriculare.
4	Diversificarea ofertei educaționale prin introducerea de noi opționale în concordanță cu nevoile elevilor.	1. Activități la nivel de curriculum	Aplicarea curriculum-ului prin armonizarea acestuia la oferta educațională	Anual	Consiliul pentru curriculum Diriginți Învățători	Dezvoltarea de noi competențe în raport cu cerințele mediului economico-social. Realizarea programelor pentru CDS avizate de Inspectoratul Școlar Județean Prahova.

5	Utilizarea laboratoarelor și cabinetelor în procesul didactic conform destinației lor și planificărilor cadrelor didactice.	6.	Creșterea gradului de utilizare a laboratoarelor și cabinetelor	Permanent	Cadre didactice	Creșterea numărului de cadre didactice care folosesc Laboratorul de Informatică și soft-urile educaționale.
6	Inițierea de proiecte de cercetare metodică la nivelul școlii și participarea la sesiuni de comunicări științifice, simpozioane, etc.	4,5,6	Stimularea participării cadrelor didactice la activități metodice și științifice.	Semestrial	Toate cadrele didactice	Cel puțin 80% din cadrele didactice să participe la un curs de perfecționare/ proiect/ program Existența a cel puțin un portofoliu la fiecare comisie metodică cu lucrări prin care se dovedește diseminarea informațiilor culese.
7	Inițierea de proiecte educaționale cuprinse în CAEN	4,5,6	Creșterea prestigiului școlii	An școlar 2017-2018	Toate cadrele didactice	Existența cel puțin a unui proiect educațional al școlii.
8	Perfecționarea personalului didactic. Participarea cadrelor didactice la activități de formare continuă din oferta CCD și/sau altor furnizori;	4	Dezvoltarea competențelor profesionale ale angajaților prin atragerea de în programe de formare continuă; -Stimularea cadrelor didactice pentru accesarea diferitelor forme și programe de perfecționare.	An școlar 2017-2018	Toate cadrele didactice	Acumularea a 30% din numărul de credite profesionale transferabile necesare în cei 5 ani de către toate cadrele didactice din școală.

9	Reducerea absenteismului școlar în rândul elevilor.	4	-reducerea numărului de absențe nemotivate; -micșorarea riscului de abandon școlar; -asigurarea monitorizării absențelor; Informarea părinților cu privire la situația absențelor fiecărui elev.	30.05.2018	Profesori diriginți/învățători/ educatoare Comisia pentru monitorizarea absențelor	Numărul de absențe nemotivate; Note scăzute la purtare pentru absențe.
10	Evaluarea rezultatelor obținute de elevi la testările inițiale.	1.Intervenții /activități la nivel de curriculum și metodologie didactică	-realizarea corectă și responsabilă a planificării și proiectării materiei, luând în considerare rezultatele obținute la testările inițiale; -recuperarea materiei de studiu (capitolul/tema) la care elevii au întâmpinat dificultăți; -analiza obiectivă și relevantă a itemilor din testările inițiale.	23.10.2017	Profesori/învățători/ educatoare Responsabili comisii metodice	Planificări revizuite Teme pentru recuperare Programe de recuperare